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Další komunální volby se kvapem blíží, 
proto je vhodné si připomenout někte-
ré dle mého názoru významné počiny 
zastupitelstva během čtyř let.
Vstup zastupitelstva do praktické ko-

munální politiky byl provázen řadou 
emocí. Tato skutečnost se neblaze pro-
mítala do rozhodujících kroků, jakými 
bylo např. nehlasování pro rozpočet 
města, jehož součástí byly i významné 
investice. V průběhu doby negativní 
emoce opadly a zvítězilo racionální já-
dro při projednávání a schvalování jak 
rozpočtu, tak i investičních akcí.
Město investovalo cíleně především 
do základní školy. Proběhla rekon-
strukce hlavní budovy, tělocvičny, hos-
podářské části. Nově byla kuchyně 
vybavena nejmodernějším zařízením. 
Celkový objem investic činil cca 40 
mil. Kč. Město získalo 2 x státní dota-
ci ve výši 12 mil. Kč. Zde je potřebné 
zdůraznit, že dotace nepřichází do roz-
počtu automaticky, ale usilují o její zís-
kání konkrétní osoby. Další investice 
směřovaly do nových chodníků, oprav 

komunikací, výměn vodovodních řa-
dů ap. Přes značnou míru investic 
disponuje město ke konci září přebyt-
kem cca 30 mil. Kč a řadí se tak me-
zi nejlépe hospodařící města v repub-

lice. V letošním roce jsou připraveny 
a rozestavěny další akce. Provádí se 
rekonstrukce komunikace na sídlišti 
Jáchymovská a prodloužení této komu-
nikace V Provazech.
Zahajuje se stavba ZTV - Pod Tratí. 
Příprava této investice obnášela ce-
lou řadu nepředvídatelných problémů. 
Ty jsou vyřešeny tak, aby stavba byla 
úspěšně zahájena. Podařilo se vyřešit 
letitý problém s chátrajícím hotelem 
„Racek“. Budoucí zastupitelstvo a ve-
dení města má tak připravenou dob-
rou výchozí pozici pro další rozvoj na-
šeho města.

Nadace ČEZ
V rámci finanční podpory od nadace 
ČEZ - JETE byly v letošním roce reali-
zovány dvě akce.

Rekonstrukce chodníků v prostoru 
Dolního náměstí. Na tuto akci získalo 
město částku 340 tis. Kč.
Rekonstrukce komunikace Jáchymov-
ská na sídlišti, získalo město částku 
200 tis. Kč.

Hotel „Racek“ - naposledy
V dřívějších vydáních zpravodaje 
Zlivan bylo několikrát vysvětleno jak 
vlastnictví této nemovitosti, tak i mož-
nosti města ovlivnit oživení tohoto ob-
jektu. Dnes je již známo, že tato nemo-
vitost má značným přičiněním vedení 
města konkrétního vlastníka. Osobní 
konzultací s novým vlastníkem a pro-
jektovým ateliérem bude tento objekt 
přestavěn na byty s předpokládaným 
dokončením v druhé polovině příštího 
roku. Zahájení rekonstrukce bude kon-
cem tohoto roku.
Výčet rozhodujících informací:
1. Město Zliv nikdy nebylo vlastníkem 
této nemovitosti.
2. Vlastníkem byla „Jednota“, která 
v 90. letech tento objekt prodala sou-
kromé osobě. Po krátké době provozo-
vání byl hotel prodán dalšímu vlastní-
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kovi a následně provoz byl ukončen. 
Komunikace mezi městem a komerční 
bankou, jako největším věřitelem byla 
ukončena na nemožnosti KB prodat 
tento objekt bez souhlasu vlastníka - 
i když zadluženého.
Teprve změnou zákonů mohla KB ob-
jekt prodat dalšímu vlastníkovi. A ce-
lý proces se opakoval. Přes naléhavé 
tlaky z vedení města nedocházelo ze 
strany vlastníka přes proklamované sli-
by k žádnému zlepšení zdevastované-
ho stavu. Tento stav trval téměř sedm 
let. Nyní je tento problém definitivně 
vyřešen a střed města tak získá k již 
opraveným bytovým domům další re-
konstruovanou budovu.

Ing. Jiří Štabrňák, starosta

Nová kniha o Zlivi
Město Zliv pořídilo vydání této nové 
knihy k 50-tému výročí povýšení Zlivi 
na město. Knihu je možné zakoupit 
od 1. října 2010 na MěÚ Zliv, infor-
mační centrum - 1. patro.

Dne 12. června 2010 jsme oslavili 50 
let vzniku města, 601 let od 1. písem-
né zmínky o Zlivi a hasiči oslavili 111 
let vzniku SDH ve Zlivi. 
Přípravy na tuto akci jsme brali zodpo-
vědně, jelikož v našem městě několik 
let takto velké slavnosti nebyly. Chtěli 
jsme, aby si každá věková generace na-
šla to své. Vybírali jsme spíše z těch 
přespolních souborů, které jste zde ješ-

tě neměli možnost shlédnout, jelikož 
Slavnosti města se nekonají každý rok. 
Myslíme, že se nám slavnosti podaři-
lo dobře sestavit, alespoň podle ohlasů 
našich občanů, které byly kladné. 
Zveřejnění této akce bylo jistě do-
statečné, mohli jste se o ní dozvědět 
v minulém čísle Zlivanu, Mladé fron-
tě, Českobudějovických listech, nebo 
Temelínkách. Byly roznášeny pozván-
ky do schránek a také jsme vás zva-
li prostřednictvím městského rozhlasu 
nebo regionální televize GIMI. 
Nesmíme opomenout, že celá tato ak-
ce byla sponzorována, tudíž celá hra-
zena finančním darem Oranžového ro-
ku Jaderné elektrárny Temelín. Za což 
velice děkujeme.
Mohli jste shlédnout žehnání praporu 
SDH Zliv, které provedl správce far-
nosti. Pro SDH Zliv je to první prapor 
v jeho historii, tak jsme rádi, že jsme 
mohli být u jeho žehnání. Zlivští ha-
siči nás obohatili prohlídkou jak his-
torických, tak moderních hasičských 
vozů, což nadchlo nejen malé kluky. 
Dále pak ukázkou požárního sportu 
u kterého se hlavně děti rády chladily, 

protože nám sluníčko opravdu přálo. 
Ale ochladit jste se mohli i u točené 
zmrzliny nebo stánku s občerstvením. 
Nechyběly ani stánky, kde jste si mohli 
zakoupit nějaký ten suvenýr či dárek. 
Děti se mohly vydovádět na nafukova-
cí atrakci Gladiátor.
Město Zliv zajistilo dva veliké stany, 
kde byly umístěny stoly a lavice zhru-
ba pro 180 lidí. Další místo k seze-

ní bylo na lavičkách v parku u kos-
tela, kam bylo převezeno dalších asi 
40 židlí.
Velice kladné ohlasy měl i dětský or-
chestr Armonia z Českých Budějovic, 
který hrál skladby z klasiky, ale i z no-
vodobých muzikálů. Vystoupení tohoto 
orchestru doplnil svým zpěvem zlivský 
sbor Koně Petřvalského. S dětským or-
chestrem Armonie spolupracují mažo-
retky Hlubocké Princezny, jejichž člen-
kami jsou i dívky ze Zlivi, a které nám 
taktéž předvedly své umě -
ní. Nesmíme zapo-
menout na překrás-
né hudební 
i taneční 
vystoupe-
ní folk-
l ó rn ího 
souboru 

krátké zprávy >>

Oslavy - 50 let vzniku města

folklorní soubor Furiantvýměna topného řadu na Dolním náměstí
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Furiant z Českých Budějovic, který 
potěšil nejen tu starší generaci, ale 
i tu mladou písničkami z jižních Čech 
i svými nádhernými kroji. Asi největ-
ší úspěch tohoto odpoledne sklidila 
všem známá Šumavanka, která nám 
hrála ve stínu stromů v parku u koste-
la. Při těchto vystoupeních jste si moh-

li všichni pochutnat na koláčcích ze 
Zlivské pekárny, které pro vás zajistilo 
město Zliv.
Oslavy pokračovaly i večer, a to v kul-
turním domě. Taneční zábavu zaháji-
ly svým předtančením opět mažoretky 
z Hluboké nad Vltavou, ovšem nejstar-
ší věková skupina Andílci, což jsou 

maminky Hlubockých Princezen, které 
u nás ještě nikdy před tím nevystupo-
valy. K tanci a poslechu hrála repub-
likově známá hudební skupina Čejka 
Band z Benešova u Prahy. Tato skupi-
na měla opravdu velký úspěch. A prá-
vě vaše kladné ohlasy na tuto hudeb-
ní skupinu přispěly k tomu, že nám 
Čejka Band zahraje i na Svíčkovém 
plese města dne 19.2.2011. Doufáme, 
že se vám všem, kteří jste na tyto osla-

vy zavítali, tento kulturní program lí-
bil a všichni jste byli spokojeni. Město 
Zliv děkuje všem, kteří se zúčastnili 
a těší se na setkání při dalších kultur-
ních akcích města. Zvláštní poděková-
ní patří zaměstnancům HSO Zliv a pa-
nu Šnorkovi za technickou podporu. 

Dagmar Vacková, kultura

Kultura,
aneb co pro vás chystáme
Určitě by jsme chtěli udělat, jak 
je již tradicí Advent 2010. Nemělo 
by chybět Rozsvícení vánočního stro-
mu, který je rok od roku úspěšnější. 
Letos první adventní neděle vychází 
na 26.11.2010.
Čtvrtou adventní neděli 19.12.2010 
se budete moci přijít podívat do kos-
tela svatého Václava na Českou mši 
vánoční. Výtěžek z této akce, kterým 
přispíváte všichni, co na tuto předvá-
noční akci přijdete, svým dobrovolným 
vstupným, předává pan starosta Centru 
Arpida v Českých Budějovicích.
Tuto předvánoční atmosféru, každý 
rok zpestří zpěvem koled před koste-
lem zlivský sbor Koně Petřvalského.
Na 21. 12. 2010 jsme připravili dvě 
představení pro děti a to od 8,45 ho-
din pro Mateřskou školu a od 10 ho-
din pro Základní školu v kulturním 
domě Zliv s názvem „Kde se vzaly 
Vánoce“.

Praporu SDH Zliv žehnal Ing. Karel Faber

pěvecký sbor Koně Petřvalského



V sobotu 19.2. 2010 se budeme těšit, 
že si přijdete zatančit na Svíčkový 
ples města s hudební skupinou Čejka 
Band, kterou jsme objednali na va-
še přání po Slavnostech města, kde 
jste byli překvapeni a nadšeni z jejich 
hudebního vystoupení. Těm kteří ne-
navštívili slavnosti města se jí poku-
sím přiblížit: Čejka Band byl založen 
v roce 1996, od tohoto roku odehráli 
v naší zemi mnoho koncertů i plesů. 
Čejka Band hraje převážně své pís-
ně, ale také známé domácí hity, za-
hraniční cover verze, zahrnující žánry 
od swingu přes latinu po rock‘n‘roll, 
např. písně od Ivana Hlase, Divokého 
Billa, Harleje, Neckáře, Schelingera, E. 
Olmerové, E. Pilarové, Samozřejmě, že 
se na tanečních zábavách a plesech 
objevují i v jejich repertoáru také kla-
sické dechovky i lidové písně.
Plakáty na tyto akce najdete v nejbliž-
ší době na vývěskách MěÚ Zliv.

Dagmar Vacková, kultura

Infocentrum
Od července letošního roku máme 
na našem Městském úřadě ve Zlivi 
INFOCENTRUM. Nejen, že máme tu-
ristické razítko s mrkví, které nám vy-
tvořil pan Zdeněk Pták, což jsme vám 
představovali v minulém čísle zpravo-
daje. Ale máme také razítko pohádko-
vé unie s kaprem Jakubem válejícím 
se v mrkvi. Autorem je Jaroslav Kerles. 
Chystá se také výroba dřevěné výroční 
turistické známky s kaprem Jakubem.
V infocentru si můžete zakoupit pohle-
dy Zlivi i pohádkové pozdravy, mapy, 
turistické pasy, kalendář Pohádkového 
království pro rok 2011. Nebo třeba 
knihu B. Stlukové - Pohádky z Jižních 
Čech a Šumavy aneb vyprávění kap-
ra Jakuba, kterou taktéž ilustroval 
Jaroslav Kerles a kde se samozřejmě 
dočtete proč se Zlivi říká „Mrkvanov“.
Infocentrum najdete na MěÚ Zliv  
v 1. poschodí, dveře číslo 17.
T: 387 001 195
provozní doba - Po a St: 13  - 17.00  
Út, Čt a Pá: 7.30 - 11.30 hod.

Dominus Tecum
Charita Zliv představuje nízkopraho-
vý klub pro děti a mládež Dominus 
Tecum...
Od 1. ledna 2010 začal naplno fun-
govat a nabízet své služby klien-
tům od šesti do šestadvaceti let 
Nízkoprahový klub pro děti a mlá-
dež Dominus Tecum (NZDM DT) při 
Charitě Zliv, na adrese Petra Bezruče 
404. Sociální služba funguje 5 dní 
v týdnu, kromě víkendu. 
Smyslem práce NZDM DT je usilovat 
o vytváření přátelského prostředí pro 
děti a mládež, vytvářet podmínky pro 
navázání kontaktu s nimi prostřednic-
tvím vhodných způsobů trávení volné-
ho času a poskytovat odbornou pomoc 
a podporu uživatelům služby (klien-
tům) v obtížných životních situacích.
Službu NZDM DT k 30. červnu 2010 
využilo 70 uživatelů (klientů) ve vě-
kové skupině 15 - 26 let, proběhlo 803 
kontaktů s uživateli (klienty). Ve vě-
kové skupině 6 - 14 let využilo službu 
57 uživatelů (klientů) a proběhlo 573 
kontaktů. 
Během měsíců ledna až června letoš-
ního roku jsme postupně s pomocí 
klientů dovybavili a vyzdobili Klub, 
aby se co nejvíce líbil a splňoval po-
žadavky přátelského a zároveň bez-
pečného prostředí. Pořádali jsme pro 
klienty různé turnaje (např. v šipkách 
a stolním fotbálku), uskutečnilo se ně-
kolik jednorázových akcí - Velikonoce 
v „Nízkoprahu“ trochu jinak, Výroba 
a pálení čarodějnice v prostorách za-
hrady Charity Zliv, Táborákové vítá-
ní prázdnin. Jeli jsme také se staršími 
klienty navštívit poutní místo - Svatou 

Horu u Příbrami. Tato akce se kona-
la ve spolupráci se ZŠ Zliv, se kte-
rou NZDM DT navázalo spolupráci. 
Dále byly v Klubu zrealizovány dvě 
přednášky pro klienty, a to na téma 
„Rodina dnes“ a „Drogy“. Přednáška 
určená pro veřejnost na aktuální téma 
„Prevence užívání drog“ se bohužel ne-
uskutečnila, jelikož ze strany veřejnosti 
nebyl projeven zájem. 
Významnou akcí tohoto období by-
lo nepochybně Slavnostní otevření 
NZDM a Charity Zliv za vysoké účasti 
významných osobností, veřejnosti i zá-
stupců místní ZŠ. Začali jsme spolupra-
covat s ostatními NZDM Jihočeského 
kraje, v rámci protidrogové prevence 
také s o.s. Prevent a s dalšími insti-
tucemi.
Během letních prázdnin byl Klub také 
otevřen, pouze se změněnou otevírací 
dobou, kterou jsme přizpůsobili poža-
davkům klientů. Kromě standardně na-
bízených aktivit jsme, především pro 
mladší klienty, naplánovali a uskuteč-
nili několik jednorázových akcí.
Jednalo se o výlet do Krokodýlí zoo 
v Protivíně, naučnou výpravu do lesa, 
akci Přespání v Nízkoprahu spojenou 
s táborákem a celovečerní hrou. Dále 
proběhla návštěva místního letního ki-
na, soutěž v hodu frisbee, výlet do zoo 
Ohrada v Hluboké nad Vltavou a dis-
kotéka pro malé v prostorách Klubu.

Mgr. Hana Kousalová

Provoz Nízkoprahového zařízení pro děti 
a mládež Dominus Tecum je hrazen z fi-
nančních prostředků ESF ČR - Operační 
program lidské zdroje a zaměstnanost, 
individuální projekt „Podpora sociál-
ních služeb v Jihočeském kraji“.

charita, volný čas >>
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Slavnostní otevření Charity Zliv

výprava do lesa (Charita Zliv)



<< umění, sport

zlivan | 5 

Na Vartě zněly
hymny pěti států
Na začátku roku nás požádal předse-
da hlubockého klubu David Šťastný 
o pomoc při pořádání Mistrovství 
Evropy žáků v baseballu. Bývalé 
fotbalové hřiště na Vartě, které od 
loňska používáme k tréninkům, jsme 
sice letos chtěli alespoň oplotit, ale 
vybudovat kompletní baseballové 
hřiště byl smělý plán, který vyžadoval 
daleko více peněz. S částkou, kterou 
jsme měli od našich partnerů na tento 
rok přislíbenou, jsme se do takové 
akce pustit nemohli. Obrátili jsme 
se proto na město, které je majitelem 
pozemku a hlavním partnerem naše-
ho klubu, zda by bylo možné uvolnit 
z obecního rozpočtu potřebné finance 
na stavbu hřiště. 
Rada i zastupitelstvo náš projekt 
schválili a tak jsme se mohli pustit 
do práce. 
Letošní jaro nám počasím příliš ne-
přálo, ale termín byl pevně dán, takže 
jsme museli často pracovat i v dešti. 
Do práce se zapojili členové klubu, 
děti i někteří rodiče. Z některých ro-
din (Císařů, Járů, Filipů + Koklarů) se 
podílely na stavbě dokonce tři gene-
race. Přes všechny potíže s nepřízní 
počasí, dodávkou materiálu a časovou 
tísní začal areál pomalu rýsovat. 
Kromě pořádání ME v červenci jsme 
byli Hlubokou požádáni o spoluúčast 
na pořádání „Poháru mladších kade-
tů“, který se konal 18. -20. června. 
Všechno tedy muselo být hotovo o 
měsíc dříve. Poslední práce s přípra-
vou se dodělávaly ještě v předvečer 

turnaje, ale všech 15 zápasů kadetů 
se na zlivském hřišti odehrálo bez 
problémů. Ve Zlivi jsme sledovali 
zápasy týmů z celé republiky. Arrows 
Ostrava, Wolfs Domažlice, Black Hill 
Blansko, Sokol Hluboká, Technika 
Brno, Hroši Brno, Třebíč Nuclears, 
Draci Brno, Skokani Olomouc, Eagles 
Praha, Blesk Jablonec, Kotlářka Praha
Největší prověrka nového hřiště se 
uskutečnila ve dnech 13.  - 17. čer-
vence spolupořádáním „Mistrovství 
Evropy starších žáků“. Tedy dětí do 
12 let. Čekalo nás pět zápasů. 
Do českého národního týmu se probo-
jovali i hráč zlivského klubu Jiří Císař 
a hlubocký Jiří Mlsek.
Na našem hřišti změřily své síly - 
13.  7. Rusko - Rumunsko, 14. 7. Česko-
Slovensko, 15. 7. Slovensko - Bělorusko, 
16. 7. Rumunsko - Slovensko a 17. 7. 
Bělorusko  - Rumunsko. 
Na Vartě tak zaznívaly hymny a byla 
slyšet řeč těchto pěti států. Také účast 
rozhodčích byla mezinárodní. Čech, 
Rus, Rumun, Rakušan, Slovák a ko-
misař Evropské baseballové konfede-
race z Nizozemí. Česká reprezentace 
na mistrovství odehrála velmi pěkné 
a hlavně vítězné duely. Nestačila 
pouze na Rusko, se kterým prohrála 
finále 4:6. Na krku našich borců, 
mezi kterými byla i jedna dívka, se 
tak po skončení houpaly stříbrné 
medaile. Mistrovství skončilo pořa-
dím: 1. Rusko, 2. Česko, 3. Litva, 4. 
Rakousko, 5. Slovensko, 6. Bělorusko, 
7. Rumunsko.
S pořadatelstvím jsme našemu klubu 
a městu ostudu neudělali, naopak 
odměnou byla pochvalná slova od 
předsedy ČBA (Česká baseballová aso-

ciace) Petra Ditricha a komisaře CEB 
(Evropská baseballová konfederace) 
Hanse Esselmana. 
I když zlivský areál se svým chudým 
zázemím nemůže hlubockému ani 
přiblížit, dokázali jsme, že se u nás 
mohou konat i zápasy na evropské 
úrovni. Areál samozřejmě nebyl po-
staven pouze pro tyto dva mítinky. 
Slouží k domácím zápasům a trénin-
kům baseballového klubu Tygři Zliv, 
který má dva týmy. Starší žáky a 
starší kadety. Dohromady čítá celkem 
39 členů. Doufáme však, že díky do-
mácímu hřišti vejde tento sport do 
povědomí více zlivských občanů a 
hlavně dětí, které by se chtěly věno-
vat baseballu. Léta nepoužívané a za-
nedbané fotbalové hřiště na Vartě tak 
konečně našlo nové uplatnění a slouží 
mládežnickému sportu. Jiří Bronec

111 let SDH Zliv
V letošním roce si naše město při-
pomíná 3 zásadní a důležitá výročí. 
50. výročí vzniku města, 601. výročí 
od první písemné zmínky a 111. výro-
čí vzniku SDH Zliv. K této příležitosti 
proběhly také oslavy sboru dobrovol-
ných hasičů. V den slavnosti 12.6.2010 
bylo celý den nádherné teplé počasí. 
Program byl naplánován od 13 hodin, 
kdy proběhlo žehnání hasičského pra-
poru u kostela sv. Václava. Při této pří-
ležitosti byly položeny věnce u pomní-
ku obětí války a předány čestná uznání 
a medaile členům sboru. 
Hasičské výročí přijely podpořit blízké 
i vzdálené sbory hasičů se svou techni-
kou. Každý předvedl svůj výstavní kou-
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sek, ať již supermoderní cisterny, vy-
bavené nejnovější technikou nebo his-
torické skvosty, stále pojízdné a nad-
šenci udržované v perfektním stavu 
včetně historických uniforem. Celkem 
se nám předvedla desítka hasičských 
aut, která nabídla nejen pohled do in-
teriéru ale i velice poutavé ukázky fin-
govaných zásahů, které byly pro větší 
názornost doplněny kouřovými efekty 
dýmovnic. Veliký ohlas sklidily všech-
ny cisterny s vodou, které nejen umož-
nily dětem vyzkoušet si proudnice ale 
i samotná voda v parném dni, která 
ochladila dovádějící děti. 
Aby náš sbor představil svou komplet-
ní činnost, nemohly chybět ani ukázky 
mládeže a hasičského sportu. Družstvo 
starších žáků, kteří se stihli vrátit z ha-
sičské soutěže, předvedlo bezchybný 
požární útok. Jako překvapení byla 
ukázka s historickou požární stříkač-
kou. A aby byly oslavy kompletní, po-
kračovalo přátelské posezení u piva 
s hudebním doprovodem v kulturním 
domě, které se protáhlo do brzkých ho-
din, protože stále bylo o čem povídat. 
Týden poté se náš sbor zasloužil 
o bezchybnou přípravu hasičské sou-
těže na domácím poli. Dopoledne pro-
bíhala soutěž dětí ve dvojboji. K vidě-
ní byl požární útok a štafety mladších 
i starších žáků. Po vyhlášení výsled-
ků a předání hodnotných cen plynu-
le navázala soutěž dospělých družstev 
žen a mužů. Jelikož hasičské soutěže 
ve Zlivi mají dlouhou tradici a velmi 
dobrou pověst, byla i tato soutěž hoj-
ně zastoupená mnoha družstvy. Vyšlo 
nám i slušné počasí, a tak se již teď 
těšíme na příští ročník.

Kateřina Samková SDH Zliv

Žáci ve Zlivi
jezdí na koních!
Od loňského školního roku má 
Základní škola ve Zlivi ve svém vzdě-
lávacím programu jednodenní kurz 
jízdy na koni. Zatím jej s velkým 
úspěchem absolvovali dvě osmé třídy. 
Přečtěte si, co o svých zážitcích napsa-
li žáci 8.A:
Ve čtvrtek 13. května jsme se plni 
očekávání, ale i obav sešli na zlivském 
nádraží, abychom společně dojeli do 
Štětic na kurz jízdy na koni. Vlakem, 
pak autobusem, tím proto, že byla opět 
výluka (Zliváci znají železniční výluky 
velmi dobře), jsme dorazili do Ražic, 
odkud už zbýval jen skok na farmu 
ve Štěticích.
Hned po příchodu jsme všichni dostali 
ohlávku a šli si ulovit svého koně. 
Na rozlehlých pastvinách kolem far-
my se volně páslo padesátiosmihlavé 
stádo koní různých barev a velikostí. 
Instruktorky nám každému přidělily 
jednoho koně. My ta zvířata, velká 
zvířata, držíme za uzdu u hlavy. Jsou 
silnější než my, jsou neuvěřitelně vel-
ká, cítíme jejich dech, zvědavě si nás 
prohlížejí, loudí mrkev, otírají se o nás, 
jejich svaly jen hrají. Neudělají nám 
něco? Nekoušou? Nekopou?
My si je vedeme a, světe div se, oni 
nás poslouchají. Naše sebevědomí ros-
te. Za odměnu je vyhřebelcujeme, há-
kem očistíme kopyta a osedláme si je. 
Jsme přece jejich pány! Už nasedáme. 
Opět jsme plni obav. Povede se nám 
to? Uřídíme je? Kristián tajně lituje, 
že jeho hřebec Anatol je ze všech nej-
větší. Plemeno haflingů, vyšlechtěných 
na alpských loukách v Rakousku, je 

prý nejen neuvěřitelně vytrvalé, ale 
i velice klidné. Vysvětlujte haflingovi 
Granádovi, že má být trpělivý, když na 
něj nasedá Petra. Bác! Druhý pokus se 
už vydařil. Pak následovala dlouhá vy-
jížďka do přírody. Nejkrásnější pohled 
na svět je prý z koňského hřbetu, a tak 
si ho užíváme. Koníci občas popoběh-
nou rychleji, aby nám dokázali, že se 
stále máme co učit, ale i tak se cítíme 
báječně jako opravdoví cowboyové. 
My jsme dokázali ovládnout takové 
obrovské tvory.
Sesedáme. Au! Jak to, že nás bolí otla-
čený zadek a kolena se nejistě třesou 
na pevné zemi? Za chvíli nepříjemné 
bolesti odezní a zůstává jen krásný po-
cit z neobyčejného zážitku. Odpoledne 
nás čekaly ještě ukázky drezury koní, 
skoků a jízdních stylů, pak veselá a 
zajímavá beseda o chovu koní a nastal 
čas návratu.
Ještě večer se pochlubíme doma, a což 
teprve zítra, až budeme vyprávět ve 
škole, to budou spolužáci koukat!

Reportáž společně napsali žáci 8.A

ZUŠ Zliv
V Základní umělecké škole ve Zlivi se 
vyučuje těmto oborům: obor výtvarný 
a obor hudební - hra na zobcovou flét-
nu, příčnou flétnu, kytaru, klávesy, kla-
vír, housle, trubku, pozoun, lesní roh, 
bicí, zpěv  (pěvecká hlasová výchova), 
pěvecký sbor.
Během školního roku 2010/2011 budou 
probíhat pravidelné koncerty hostů, 
např. koncert posluchačů českobudějo-
vické konzervatoře, kteří se připravují 
na rozhlasovou soutěž CONCERTINO 
PRAGA, koncert profesorů a jejich stu-
dentů oboru Hra na zobcovou flétnu, 
čtení z básní Mudr. Oulehly - chirurg...
Plánovaným projektem bude v letoš-
ním školním roce KLASICISMUS, kte-
rý se uskuteční v únoru 2011.

Jana Zavičáková

Sbor pro občanské
záležitosti
SPOZ jako orgán MěNV ve Zlivi zajiš-
ťoval všechny plánované občanské ob-
řady a občanské společenské slavnos-
ti. SPOZ obsáhl téměř celý život člo-
věka. Od vítání občánků, přes vstup 
dětí do školy, předání OP, rozloučení 
s branci, sňatky, životní jubilea, po-
moc starým občanům až po poslední 
rozloučení se zemřelým.
První akcí SPOZ byla zlatá svatba 
manželů Náchlingerových 29.11.1958, 



Narodili se / březen - srpen 2010/

Podolská Viktorie Zliv 762
Stluková Tereza Zliv 492
Rollinger Pavel Zliv 604
Rozvoral Šimon Zliv 536
Boubalová Laura Zliv 750
Kabelková Adéla Zliv 142
Šimšík Jan Zliv 334
Smékalová Natálie Zliv 653
Nedorostová Tereza Zliv 759
Malkus Milan Zliv 748
Fencl Tomáš Zliv 296
Kubík Tomáš Zliv 761 
Dušková Barbora Zliv 762
Landa Jan Zliv 318
Pechová Štěpánka Zliv 431
Fenclová Vendula Zliv 751
 

Pohyb počtu obyvatel ve Zlivi
Stav k 1. 1. 2010 - 3661 obyvatel
(muži - 1792, ženy - 1869)
Stav k 1. 9. 2010 - 3645 obyvatel
(muži - 1785, ženy - 1860)

Bohuslava Plecerová, matrikářka
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od té doby bylo oslaveno mnoho zla-
tých a diamantových svateb. Vítání ob-
čánků začalo již 1. srpna 1959.
Účastnili se Jiří a Jaroslav Vita, Marie 
Tesařová, Jiří Prček, Blanka Budková, 
Miroslava Havlová, Ivana Valentová, 
Roman Hradecký a Miroslava Vobrová.
Návštěvy jubilantů se konaly 
od 16. dubna 1960 (Rudolf König - 
95 let, Jan Kříha - 90 let, Kateřina 
Chmelíková - 95 let, Antonín Kropáček 
- 86 let, Čeněk Štojdl - 83 let, Kateřina 
Jazyková - 89 let…)
Od 8. března 1964 byly navštěvovány 
osamělé ženy a podarovány kytičkou 
s malým dárkem. Občanské průkazy 
se začaly předávat již v roce 1963. 
V roce 1969 začaly návštěvy občanů 
umístěných v domovech důchodců. 
Později (1971) byl zástupce SPOZ pří-
tomen šátkování pionýrů. Roku 1975 
se začaly předávat povolávací rozkazy 
brancům a od r. 1984 byli uvítáni ti, 
co se vraceli do civilu. Prvním před-
sedou SPOZ: p. Grametbauer Václav, 
pak Bohumil Kouba, Vodrážka Zdeněk, 
Kříha Ladislav a další. Jsou vedeny 
zápisy z jednotlivých akcí od r. 1958 
až do současnosti. Název pozměněn 
na APOZ (aktiv pro občanské záleži-
tosti). Mgr. Ludmila Randáková

Z původní činnosti SPOZ - nově APOZ 
přetrvaly některé aktivity až do sou-
časnosti. APOZ i dnes pořádá vítání 
občánků 3x ročně, navštěvujeme ju-
bilanty od 80 let věku, při příležitosti 
zlaté a diamantové svatby. Pořádáme 
posezení pro seniory v závěru roku 
a každoročně pořádáme zájezd po kul-
turních památkách. První přivítaní ob-
čánci mají v některých případech již 
svá vnoučata a tak se do obřadní sí-
ně vracejí znovu na vítání občánků, 
i když v jiné podobě. Předsedkyní 
APOZ je již několik volebních období 
paní Helena Platenková. Marie Čížková

Zájezd pro důchodce
APOZ ve spolupráci s městem uspo-
řádal 20. května zájezd pro zliv-
ské důchodce. Navštívili jsme zámek 
Náměšť nad Oslavou a zámek Telč. 

Pro účastníky zájezdu byl zajištěn spo-
lečný oběd. v Náměšti nad Oslavou, 
poté jsme se přesunuli do Telče, kde 
po prohlídce zámku následovala ještě 
individuální prohlídla města s nezbyt-
nou kávou a zákuskem. V pozdních 
odpoledních hodinách jsme se vráti-
li do Zlivi. Počasí nám přálo a tak se 
i výlet vydařil. Jen nám bylo trochu lí-
to, že nebyl o tuto akci takový zájem 
jako v minulých letech a autobus ne-
byl plně obsazen. 
Město bude jako každoročně pořá-
dat 26. listopadu 2010 předvánoční 
posezení v KD Zliv. Letos máme za-
jištěn hudební pořad „tajemství stří-
brného plátna“ od agentury Petra 
Kubce, s kterým často spolupracuje-
me. Nebude chybět ani malé občerst-
vení. K tanci a poslechu opět zahraje 
Šumavanka.

Dny otevřených ateliérů 2010
Stejně jako v roce 2009 se bude 
na podzim letošního roku v celém 
Jihočeském kraji konat slavnost vý-
tvarného umění nazvaná Dny otevře-
ných ateliérů. Jak ale takováto udá-
lost vzniká?
V průběhu celého roku rozšiřuje po-
řadatel akce Kulturní most databázi 
výtvarníků a galerií mapováním kul-
turních subjektů působících v rám-
ci Jihočeského kraje. Jelikož databáze 
umělců není nikdy úplná, chceme nyní 
dohledat umělce prostřednictvím médií 
a široké veřejnosti, a odkrýt tak i mé-
ně známé představitele výtvarné scény 
v regionu. Dnů otevřených ateliérů se 
mohou zúčastnit také výtvarníci chalu-
páři, tedy například pražští autoři pů-
sobící dočasně v jižních Čechách nebo 
také slavní jihočeští rodáci. Navrhovat 
umělce k zapojení do Dnů otevře-
ných ateliérů může kdokoliv na emai-
lu info@kulturni-most.cz nebo telefonu 
777 212 618.
Kulturní most usiluje pro letošní rok 
o ještě větší účast umělců zaští-
těných společnou propagací. Právě 
společná propagace může motivo-
vat jednotlivé výtvarníky, aby se ak-
ce účastnili. Koordinátorka projektu 
Radka Doležalová láká umělce k účas-
ti: „Vyzýváme k účasti umělce, kteří 
mají zájem pozvat veřejnost do svého 
ateliéru či dílny, předvést techniku své 
tvorby, prezentovat ji a promluvit s ná-
vštěvníky o svém díle“. Josef Korda, 
koordinátor projektu, dodává: „Nabízí 
se příležitost navázat nové kontakty 
s milovníky umění, seznámit veřejnost 
se svou tvorbou jinak než na klasic-
ké výstavě.“ Umělci a galerie se mohli 
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JADERNÁ ELEKTRÁRNA TEMELÍN
VÁS ZVE DO SVÉHO
INFORMAČNÍHO CENTRA

otevřeno denně od 9 do 16 hodin
tel.: 381 102 639 fax: 381 104 900
e-mail: infocentrum.ete@cez.cz

www.cez.cz

GENERÁLNÍ PARTNER

ZLIVSKÉHO ORANŽOVÉHO ROKU 2010

k účasti přihlásit do 31. 8. 2010 vyplně-
ním přihlášky na internetu.
Dny otevřených ateliérů se budou 
konat o víkendu 23. - 24. října 2010. 
Kulturní most je neinvestiční pro-
jekt, který byl vybrán v rámci pro-
gramu „Evropská územní spolupráce 
Rakousko - Česká republika 2007 - 
2013“ a je spolufinancován Evropským 
fondem pro regionální rozvoj (ERDF). 
Jihočeský kraj je leaderem a hlavním 
koordinátorem projektu a současně za-
jišťuje předfinancování a spolufinan-
cování. Hlavním partnerem na čes-
ké straně je obecně prospěšná spo-
lečnost Bazilika a na straně rakous-
ké Kulturvernetzung NÖ. Paralelně se 
Dny otevřených ateliérů budou konat 
v říjnu 2010 v Dolním Rakousku, kde 
již mají několikaletou tradici a staly se 
inspirací pro českou stranu.

Josef Korda, koordinátor projektu
T.: 777 212 618, E: korda@kulturni-most.cz 

www.kulturni-most.cz

Nový autobusový spoj
České Budějovice - Zliv

spoj č. 320061 (jezdí v prac. dny)
zastávka odjezd 
Č. Budějovice, aut. nádraží 21:15 
Č. Budějovice, U Zel. ratolesti 21:19 
Č. Budějovice, U parku   21:22
Č. Budějovice, Vltava  21:24 
Hluboká n. Vlt., Bavorovice  21:29 
Hluboká n. Vlt., žel. st. rozc.  21:31 
Hluboká n. Vlt., Lov. zámek roz. 21:32 
Hluboká n. Vlt., Pod kostelem   21:35 
Hluboká n.Vlt., Pod hotelem  21:36 
Hluboká n.Vlt., Munice   21:39 
Zliv, sídliště   21:45 
Zliv, žel. stanice  21:47

Aktuální informace: www.idos.cz

Poplatek
za komunální odpad 
Poplatek za komunální odpad se platí 
v pokladně městského úřadu. Roční 
částka činí 430 Kč na osobu. Poplatek 
na II. pololetí je splatný do 30. 9. 2010.
V případě, že máte zájem poplatek za-
platit převodem z účtu, je nutné nejpr-
ve kontaktovat účtárnu MěÚ Zliv - tel.: 
387 001 196 nebo e-mailem: mu.zliv@
sendme.cz a vyžádat si symboly pro 
placení poplatku.
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